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ï4 HISTOIRE NATURELLE
lavaret , la largeur est à la longueur

comme un à quatre un quart *, dans le

lavaret large , comme un à troiR un
quart. Les deux poissons que j'oi exa-

minés , avoient presque tous deux la

même longueur , et leurs corps étoient

également pleins d'œufs : de sorte qu'on

ne peut regarder la largeur du lavaret

large comme une chose accidentelle.

a°. Les nageoires du lavaret large

sont plus courtes que celles de FaulAc.

3°. Celui-ci a la prunelle de l'œil

ronde ; celle de l'autre forme un angle

aigu vers le nez. •
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4'*. Dans le lavaret large , le dos offre

une courbure à l'endroit où tiennent

les nageoiv'js j ce qu'on ne trouve pas

à l'autre.

5°. Les écailles du lavaret ordinaire

ont une petite échancrure au bord
^

celles du lavaret large ; sont toutes

rondes.

6**, Le dernier offre outre cela plus
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